
Koncert žáků 9. ročníku 

 

13. 6. uspořádali deváťáci  ZŠ Dubicko pro žáky celé školy hudební koncert. Když 

jsem byla třídní učitelkou těchto žáků, tak jsem je na prvním stupni vedla ke hraní na 

flétničky, a jak bylo dnes vidět, u některých z nich tento zájem přetrval, u mnohých dokonce 

přerostl do většího počtu hudebních nástrojů.  

 

Na úvod koncertu zahráli na flétny – Aneta Nováková, Barbora Macháčková, Natálie 

Hrubá, Matěj Hrabal, Lucie Skácelová, Tereza Maderová a Barbora Jedelská písničku 

Rozvíjej se poupátko. Posluchači písničku poznali, dokonce si vzpomněli, že ji znají 

z pohádky Pyšná princezna. Láska jako květina se zpívá v této písničce a je to přesně láska 

k hudbě, která spojila všechny nadšence devátého ročníku, aby připravili tento úžasný 

koncert. Ti, co nevystupovali, chystali židličky a celé zázemí, Radim Diviš a Natálie 

Hopjanová bravurně celý program provázeli slovem.  

A kteří další hudebníci se nám představili? Zuzana Langová nás potěšila u klavíru 

písní River flows in you a ke klavíru usedla i Tereza Maderová, která zahrála skladbu Nuvole 

Bianche.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Trio ve složení Barbora Jedelská, Lucie Skácelová a Matěj Hrabal nás překvapili 

skladbami Piráti z Karibiku, Avengers a Harry Potter. Skladby zazněly v podání klarinetu, 

houslí a horny a musím vám prozradit, že partituru pro housle a klarinet přepsal Matěj Hrabal 

sám. Každý z tria si pro své posluchače také připravil otázku, týkající se nástroje, na který 

hraje.  

 

 

 

 

 

 

Lucku Skácelovou jsme si dále mohli poslechnout u klavíru, kde zahrála skladbu  

I Giorni Ludovica Einaudiho, který je italským pianistou a hudebním skladatelem vážné 

hudby. I skladba Terezy Maderové pochází z jeho dílny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lucie Skácelová ještě zazpívala píseň Woman in love, která je písní Barbry Streisand. 

 

 

 



 

 

Barbora Jedelská na klarinet zahrála sólo Moderáto.  Autorem skladby je francouzský 

klarinetista a skladatel švýcarského původu Jean-Xafier Lefévre. Píseň od britské zpěvačky  

a skladatelky, která je známá pod jménem Adele nám zazpívala  

 

Marie Němcová. Potěšila nás písní Someone like you a Matěj Hrabal zahrál na hornu skladbu 

Mr. John.  

Myslím, že mohu říci, že 

koncert se vydařil, výkony všech 

vystupujících byly skoro 

profesionální. Když jsem zažívala 

tu jejich trému, ty obavy před 

vystoupením, tak opravdu klobouk 

dolů před celkovým výsledkem. 

Všem vystupujícím patří veliké 

poděkování.  

„Život je okamžikem ve 

vesmíru, a  když sny odejdou, je to 

nejosamělejší místo…,“zpívala 

Lucka. Myslím, že v tom je mnoho 

pravdy. Mně už nezbývalo, než všem hudebníkům, ale i posluchačům popřát, ať ty jejich sny 

nikam neodcházejí, ať si oni sami jdou za svými sny a ty ať se jim pomaličku plní.  
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